
Románia teljes területére kiterjedő koronavírus napjaink legégetőbb kérdése. 

Hargita megye lakosságának mindig is az összefogás és összetartás volt a legfontosabb erénye. Ezekben 

a napokban még inkább erre van szükség, hiszen a koronavírus mindannyiunk életét egyik napról a 

másikra megváltoztatta. Aggódunk szeretteinkért, családunkért és közben várakozunk. 

Jelen konzultáció azt hivatott felmérni, hogy melyek azok a legfontosabb tényezők, amelyek a lakosságot 

leginkább aggodalommal töltik el és kérdéseket vetnek fel. 

 

Az alább felsorolt jelenségek közül, melyek azok a legfontosabb tényezők jelen helyzetben, amelyek 

leginkább foglalkoztatják Önt, avagy aggódalommal töltik el? 

 

 

 

A konzultációra 670 válasz érkezett be 2020 április 2-7 között.   

A válaszadók kicsivel több mint egyharmada, vagyis a többség aggódik idős rokonok, gyerekek 

megbetegedése miatt. 37% 

A válaszadók nagyon kevés százaléka, 2%, aggódik a külföldi munkalehetőség megszűnése miatt.  

Ugyanakkor többen aggódnak a vírus gazdaságra gyakorolt negatív hatásai miatt 19 % és a munkahelyek 

megszűnése miatt 18% 

 

A többi felvetés miatt, a válaszadók csekély százaléka aggódik: egészségügyi ellátásban való bizalom 

hiánya 7%, fiataljaink tanulási és továbbképzési nehézségei 5%, a krónikus megbetegedések esetén, 

elérhetőek lesznek-e az egészségügyi szolgáltatások 4%, gyógyszerek hiánya, elérhetősége 4%  
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